

月嫂培训班里来了“准爸爸”

不少参加培训的失业人员是为照顾自家孩子而学习

本报11月26日讯(记者 苑菲) 今年最后一期月嫂培训班正在烟台就业创业培训中心开展,26日记者探访了解到,除了学习月嫂再就业的学员以外,培训班里准外婆、准妈妈占了1/3,甚至还有“准爸爸”为了怀孕的妻子专门到培训班里来学习。

“我女儿已经结婚了,正在准备要孩子,学了这些知识以后,就能照顾一下女儿和孩子了。”月嫂培训班中,50岁的学

员张敏说,她是失业人员,报名月嫂培训主要是为了孩子,如果能把自家孩子照顾好了,体力又允许,她会考虑去月子中心再就业。

而像张敏这样,首先考虑照顾自家孩子而学习月嫂的准妈妈、准外婆就占了1/3。据烟台就业创业培训中心专门教授月嫂班的老师邢少辉介绍,从培训中心开办月嫂班以来,这是第14期学习班了,也是今年的最后一期。一期月嫂班的培

训课程共6个周,包括两个周的家政课和4个周的月嫂课。

其中月嫂课包括产妇的月子餐、子宫复旧、产后心理疏导等,还有宝宝的洗澡、抚触及黄疸、红臀、湿疹等刚出生时常见病的观察和护理。因目前月嫂很吃香,价格也相对较高,白天的月嫂月工资是5000元,24小时的月嫂月工资是9000元,相比其他培训课,报名月嫂的人更多一些。而这些报名者中,有一部分还没做

好再就业的打算,就想着先为自己的孩子学习点相关的知识。

据介绍,现在除了准妈妈和准外婆比较多以外,有孕妇也会参加月嫂培训班,还有一期培训班中出现了一名准爸爸,因老婆怀孕,专门报名月嫂课学习。据悉,只要是持有烟台农村户口,50岁以下的农民工;持有芝罘区失业证和正在办理失业的人员,均可免费报名参加月嫂的培训课程。

公安启动五项整治查校车交通违法

本报11月26日讯(记者 侯艳 通讯员 王琳 张京华) 即日起到明年2月底,烟台公安机关将在全市范围内开展消防安全、危化品安全、道路交通安全、校车安全、渣土运输车安全隐患排查“五项整治”行动。接送学生车辆超员、超速等交通违法行为成为整治的一项重要内容。

其中的校车安全隐患排查,公安将与教育、交通部门联合,对全市中小学、幼儿园校车进行安全大检查、大整改,逐一建立交通安全档案,加强日常监管措施,推进校车运营制度化、规范化。查处接送学生车辆超员、超速、假牌假证、无牌无证以及报废车、不符合安全技术标准车辆搭载学生等交通违法行为,取缔县、乡偏远地区低速载货汽车、三轮汽车、拖拉机等非客运机动车接送学生行为。

多忙都不忘跟学生及家长交流

家长林女士为养正小学的于洋老师点“赞”



寻找身边好老师

本报记者 李楠楠

社会节奏加快,很多身为“上班族”的家长整天都忙忙碌碌的,很多时候想跟孩子以及老师沟通显得力不从心,这时候一个认真负责的老师显得尤为珍贵。“于洋老师就是这样一位认真负责的好老师。”家长林女士说,她要为养正小学于洋老师点“赞”。

“我是养正小学三年级三班曲俞宣的家长,孩子的班主任于洋老师是位可亲可敬的好老师,她每天不管多忙都会和我们这些忙碌中疏忽孩子的家长沟通,我知道我孩子在于老师的帮助下懂得了很多道理,我希望能通过咱报纸,对于洋老师说声谢谢!”市民林女士说,“由于家庭原因,孩子有些内向,现在越来越大了,心思也多了,有些时候家长都没有及时发现问题,于老师及时发现了,及时跟我说,我们一起去及时地把问题处理了。”

“今年秋天刚开学的那一个月,孩子晚上睡眠不好。我没有在意,以为是开学孩子兴奋的结果。”林女士说,“后来还是于老师及时发现,给我打电话,还找孩子谈心,过了一段时间孩子逐渐开朗,睡眠也好了,我才知道孩子可能是心理出了问题,幸亏于老师及时疏导。孩子有这样的好老师,作为家长我真的无法用语言表达我内心的感激!”

“这些都没什么,我觉得这是每个老师都能做到的事情。”对此,于洋老师说,现在她所带的三年级三班的这40多名孩子是自己从一年级一手带起来的,“相处起来已经很亲切,我了解他们,他们也了解我,每个同学都像我自己的孩子一样。我做的这些事情,我们学校每个老师差不多都会做到,我觉得这是每个老师都有的责任心。”

“孩子有异常,我都会及时和家长沟通,同时不定期和孩子们以及家长们交流,发现他们的需求也弥补自己的不足。”于老师说,“教育不光是老师的功劳,家长的配合也很重要,家长感谢我,我反倒要感谢家长,没有他们的支持,我也做不好。”



于洋老师在课堂上讲新课。 本报记者 李楠楠 摄

好老师由你来推荐

欢迎广大读者继续推荐您身边的好老师,讲述他们在平凡岗位上不平凡的故事。只要是老师,不论年龄,不论学校,不论科目,都可推荐。
推荐方式:1、拨打电话或发送短信至15063815716;2、发送推荐内容至邮箱:qlwbjryt@163.com。
推荐时请注明被推荐老师的姓名、学校、班级、所教科目以及简短推荐理由。



龙口特检加班检测为企业节省时间

近日,特检院龙口工作站来到“恒欣”车用气瓶安装公司进行检测。因“恒欣”安装公司与恒通驾校有长期合作,驾校因业务需要紧急加车15辆次,为不耽误驾校考试计划,特检站的工作人员加班加点,当天便完成了检测工作。

通讯员 王坤

龙口特检保障企业及时投产

近日,特检院龙口工作站对龙口港海力化工有限公司球罐制造工程进行了检验工作。在对球罐的外观检验中,发现隐患两处;并下达了联络单,要求立即整改。此次检验工作有力保证了设备及时投入使用,为企业节约大量时间和成本。

通讯员 王坤

本周六,大剧院一次可看几十部音乐剧

本报11月26日讯(记者 孔雨童) 本周末到12月,烟台大剧院将有两场汇集经典音乐剧和经典电影歌曲的音乐会上演,不容错过。11月29日,好莱坞唱彩歌舞团将为烟台观众带来一场汇集30部经典音乐剧片段的演出,其中包括《绿野仙踪》《西区故事》等等。在这场表

演中,所有的音乐都由六重奏乐团伴奏。《雨中曲》上演时,舞台前面还会有降水的特效出现。

而在即将到来的12月25日圣诞节,大剧院将上演一场由斯卡拉剧院带来的“时光倒流”经典电影音乐巡礼。

这场特殊的演出将重现经

典世界电影音乐。所设曲目均为世界著名电影中的主题曲,演出灵魂将牢牢地与世界电影中的名曲结合在一起,经过来自美国和欧洲的艺术家的艺术诠释,再把大量素材悉数带上舞台,整合了各个时期的电影元素,用光彩夺目的舞蹈和音乐打造这场震撼视觉盛

宴。其中的著名曲目,比如《月亮河》《碟中谍》《我心依旧》《加勒比海盗》,会重新出现在舞台上。

具有丰富国际演出经验的乐队和歌手会用神奇梦幻的演出形式展示经典电影音乐,真实的演唱、伴奏和编舞将重现电影中壮丽的音乐感受。

龙口特检加班进行检测工作

近日,特检院龙口工作站在烟台特检院领导的带领下,来到龙口港区加班加点进行检测工作。通过本次检测工作,领导身体力行,让所有参与人员更加觉得对待检测工作应该尽职尽责,不容半点懈怠。

通讯员 王坤

百元就能买到庄园好红酒

本报直供梅卡庄园干红葡萄酒来了

本报11月26日讯(记者 齐金钊) 百年传承的酿酒工艺,有机栽培的酿酒葡萄,现代化的生产设备,当所有这些元素结合,才有了产自梅卡庄园的一支支好红酒。为了让广大市民喝上物美价廉又上档次的红酒,本报与知名红酒生产商梅卡庄园合作,精选推出了“齐鲁晚报独家定制”红酒,以平民价直供给您好红酒。

作为一种具有强大保健功

能的健康饮品,如今红酒已成为烟台市民餐桌上的新宠。红酒之所以越来越受人青睐,并不仅仅是靠它迷人的色泽和蕴藏其中的情调,更重要的是它的诸多保健作用。《本草纲目》里记载:葡萄酒,暖腰身,驻颜色,治补血,耐寒,因此在冬日里饮用尤其适合。

梅卡庄园在新疆拥有5000亩葡萄基地,坐落于五家渠共青团农场,得天独厚的温带内

陆荒漠气候拥有葡萄想要的一切,全年超过3300小时日照,极端高温49℃,极端低温-28℃,使得葡萄整个生长过程不需要喷洒农药,保证了葡萄的有机,保证了梅卡葡萄酒的健康。基地汇聚了最高贵的葡萄品种精华,葡萄平均树龄为20年,并有专业的农艺师管理。

本报定制的这款赤霞珠干红葡萄酒,是梅卡庄园集百年酿酒工艺,精心打造的一款旗

舰产品,用生长在梅卡庄园新疆基地的赤霞珠酿制而成,酒精度达到了经典的13.5度,酒液呈宝石红色,澄清透明,具有幽雅、芬芳的果香。协调醇厚的酒香,一定会让您饮后余味十足。梅卡庄园“齐鲁晚报独家定制”赤霞珠干红750ml装直供价格为108元。此外,我们还推出专项慈善活动,您每购买一瓶此款葡萄酒就为贫困学生捐款一元。

订购方式

齐鲁晚报·独家定制

1、电话订购:
订购热线:18866650106
账号:6217002190001601674
开户行:建行烟台分行
户名:尤丽

2、现场订购:
地址:烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1509室